CALCULO EXAMEN PARCIAL

3 de febrero de 2012
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2. Las funciones f(x,y) = xﬁ y f(x,y) =xLy tienen el mismo dominio de
definicion.
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1. La serie Zn=1ﬁ y laintegral f1 son convergentes.

3. La gréfica de la superficie x —y? — z2 + 2z = 4 es un paraboloide eliptico.
4. El plano tangente a la superficie xy?+3x —z? =4 en el punto P(2,1,—2) es
x+y+z=1
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5.Si f(x,y) escontinua, entonces | [fx/zf(x, y) dy] dx = |; [foyf(x, y) dx] dy.
(0.5x5)

PROBLEMAS

6. El copo esférico de la figura es un fractal generado por
ordenador por Eric Haines. El radio de la esfera mayor es 1.

5 1
A esta esfera se unen 9 esferas de radio 3

, .1
A cada una de éstas se unen 9 esferas de radio 5

Este proceso es infinitamente continuo.
Demostrar que el copo esférico tiene una superficie de area

srfinita y volumen #afinito.

o CRKFECTDO

7. Hallar el desarrollo de Tayloren x = 0 de la funcién f(x) = senh(x) + cosh(x) vy
hallar su campo de convergencia. '
(1.5)

8. Supongamos que estamos en el punto P(2,0,196) en una colina de ecuacién
f(x,y) =200 + 2xy — x?y — 2x. El eje OY sefiala el norte y el eje 0X el este.
8.1. Si nos movemos hacia el sur, ésubimos o bajamos? ¢Y si nos movemos hacia el
noroeste?
8.2. ¢En qué direccion esta el descenso mas escarpado? ¢En qué direccién el camino es
horizontal?
8.3. ¢Cudl es el punto mas alto de la colina?

(2.5)

Observaciones:

- La nota del examen es el 75% de la calificacion final

- Todos los ejercicios y apartados admiten puntuaciones parciales de 0.5 puntos
- No se permite utilizar calculadora

- Tiempo, 2 horas



